



కేంద్ర కేబినెట్ లో ఏడు కీలక నిర్ణయాలు

RNI NO:Title-Code:-TELTEL02102

# జర్నలిస్ట్ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

అనుక్షణం ప్రజల పక్షం...

WANTED రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలేను

జర్నలిస్ట్ వార్త

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

సంపుటి - 1    సంచిక - 23?3    మంగళవారం 03 సెప్టెంబర్ 2024    ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్    పేజిలు -5    వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

## వర్షాలు, వరదలతో 5వేల కోట్ల నష్టం

సూర్యాపేటలో పంట నష్టం వివరాలపై ఆరా సూర్యాపేటకు తక్షణ సాయం కింద 5కోట్లు సూర్యాపేటలో వరదనష్టంపై సమీక్ష వరదలపై కేంద్రానికి వివరించామని సీఎం రేవంత్ వెల్లడి

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్రంలో రూ. 5 వేల కోట్ల నష్టం జరిగిందని ప్రాథమిక అంచనా వేస్తున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తక్షణమే కేంద్రం రూ. 2 వేల కోట్లు కేటాయించాలని కోరామని పేర్కొన్నారు. జరిగిన నష్టాన్ని పరిశీలించడానికి ప్రధాన మోదీని ఆహ్వానించామని సీఎం చెప్పారు. మిగతాది 2లో...

## ప్రభుత్వం మొద్దు నిద్రపోతోంది

చంద్రబాబు ప్రభుత్వం రెస్ట్రా ఆపరేషన్ చేపడుతోంది... రేవంత్ ప్రభుత్వం చేసింది జీరో: కేటీఆర్ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరుపై మండిపాటు ఏపీ సర్కారు 6 హెలికాప్టర్లు, 150 రెస్ట్రా బోట్లతో సహాయ చర్యలు చేపడుతోందన్న కేటీఆర్ తెలంగాణలో ఎన్ని హెలికాప్టర్లు, ఎన్ని బోట్లతో ఎంతమంది ప్రాణాలు కాపాడారో? అని ఎద్దేవా

## హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవానికి అమిత్ షా హాజరు

# రూ.10 వేల తక్షణసాయం

ఇంటింటికి తిరిగి బాధితులకు నిత్యావసరాలు అందించాలి మంత్రులతో కలసి ఖమ్మంలో సీఎం రేవంత్ పర్యటన

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): వరదలకు నష్టపోయిన ప్రతీ కుటుంబానికి తక్షణమే రూ. 10 వేల తక్షణ సాయం అందిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా వరద ప్రాంతాల్లో మంత్రులతో కలసి సీఎం రేవంత్ పర్యటించారు. భారీ వర్షాలకు అతాలకుతలం అయిన ఖమ్మం జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటిస్తున్నారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు పొంగులేటి, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తున్నారు. పోలేపల్లిలో వరద బాధితులను పరామర్శించారు.

ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన రేవంత్.. మున్నేరు వరద వందలాది కుటుంబాల్లో విషాదం నింపిందన్నారు. వరదలో నష్టపోయిన కుటుంబాలను ఆదుకుంటామన్నారు. ఇంటింటికి తిరిగి నిత్యావసర సరుకులు ఇవ్వాలని కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు.

మిగతా 2లో.

## ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలం

ప్రజలను హెచ్చరించి ఉంటే ప్రాణనష్టం తప్పిది పాలించే అర్హత కోల్పోయిన కాంగ్రెస్ మాజీమంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి విమర్శలు మిగతాది 2లో...

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలపై ప్రభుత్వం ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలం అయిందని మాజీమంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి విమర్శలు చేశారు. వర్షాల వల్ల ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న సమయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిన్ను ఏం చేశారో ఎవరికి తెలియదని ఆరోపించారు.

## హైద్రా కూల్చివేతలకు తాత్కాలిక బ్రేక్

వర్షాల కారణంగా పనుల నిలిపివేత

## నేడు పలు జిల్లాలకు వర్ష హెచ్చరిక

అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్లకు సిఎస్ ఆదేశం

## కవితకు బెయిల్ పై పోస్టులు... రేవంత్ రెడ్డికి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు

కవితకు బెయిల్ రావడంపై కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా పోస్టులు బెయిల్ వచ్చిందా? ఇచ్చారా? అంటూ పోస్టులు ఈ పోస్టులపై వివరణ ఇవ్వాలంటూ రేవంత్ కు నోటీసులు

## సహాయక ముమ్మరం

వరదబాధితులకు తక్షణ ఆహారం, నీరు శ్రోణ్ ద్వారా సరఫరా చేసేలా చర్యలు శ్రోన్ సర్వీసులపై సీఎం చంద్రబాబు పరిశీలన తోణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించిన బాబు, లోకేశ్

## బ్యాడ్మింటన్ లో నితీశ్ కు స్వర్ణం..









# సహాయక చర్యలు

# ముమ్మరం

విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఏపీలో భారీ వర్షాలు బీభత్సం సృష్టిస్తున్నాయి. గ్రామాల్లోకి వరద సీరు వచ్చి చేరడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. వరద నేపథ్యంలో అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వం.. వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలను ముమ్మరం చేసింది. వరద ముంపుకు గురైన గ్రామాల్లో ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అలాగే వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు ఆహారం, నీటిని సరఫరా చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. ఇందుకోసం డ్రోస్లను ఉపయోగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. డ్రోస్ల ద్వారా ఆహారాన్ని సరఫరా చేసేందుకు ప్రభుత్వం సన్నద్ధమవుతోంది. లోతట్టు ప్రాంతాల్లో చిక్కుకుపోయిన వారికి డ్రోస్ల

ద్వారా ఫుడ్ ప్యాకెట్లు అందించేలా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తోంది. విజయవాడ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో డ్రోస్లను అధికారులు పరిశీలించారు. అలాగే ఫుడ్ బాస్కెట్స్ తీసుకెళ్లే విధానాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పరిశీలించారు. డ్రోస్ల ద్వారా ఫుడ్ డెలివరీ విధానాన్ని సీఎంకె బి అండ్ బి సెక్రటరీ సురేష్ కుమార్ వివరించారు. 8 నుంచి 10 కేజీల వరకు ఫుడ్, మెడిసిన్, నీటిని డ్రోస్ల సరఫరా చేయొచ్చని సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. డ్రోస్ల ద్వారా ఫుడ్ సరఫరాపై సుముఖత వ్యక్తం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు ఎన్ని వీలుంటే అన్ని ఫుడ్ డెలివరీ డ్రోస్లను సిద్ధం చేసుకోవాలని అధికారులకు సూచనలు చేశారు. వరద సహాయ చర్యల కోసం నేవీ హెలికాప్టర్లు రంగంలోకి

దిగాయి. ఇప్పటి వరకు నేవీ నుంచి మూడు హెలికాప్టర్లు వచ్చాయి. హాకింగ్ పేట ఎయిర్ బేస్ నుంచి మరో నాలుగు హెలికాప్టర్లు బయలుదేరాయి. వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో హెలికాప్టర్ల ద్వారా ఆహారం, మంచినీరు సరఫరాకు అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు 2,97,500 మందికి ఆహారం, మంచినీరు అందజేశారు. నిరాశ్రయుల కోసం విజయవాడ నగరంలో 78 పునరావాస శిబిరాలు ఏర్పాటు చేశారు. కృష్ణా జిల్లా వ్యాప్తంగా 17 చోట్ల రోడ్లు తెగిపోయాయి. దీంతో అధికార యంత్రాంగం పునరుద్ధరణకు చర్యలు చేపట్టింది. ప్రకాశం బ్యారేజీ నుంచి ప్రస్తుతం 11,41,276 క్యూసెక్కుల ప్రవాహం వచ్చిచేరుతోంది. వరద బాధితులకు ఆహారం,

వరదబాధితులకు తక్షణ ఆహారం, నీరు డ్రోస్ల ద్వారా సరఫరా చేసేలా చర్యలు డ్రోస్ల సర్వీసులపై సిఎం చంద్రబాబు పరిశీలన తోణ చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించిన బాబు, లోకేశ్

మంచినీరు పంపిణీ కార్యక్రమాల్లో ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలు నిమగ్నమయ్యాయి. మరోవైపు కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ నుంచి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి నారా లోకేశ్ ఎప్పటికప్పుడు వరద సహాయ చర్యలను పర్యవేక్షిస్తూ అధికారులకు సూచనలుస్తున్నారు. విజయవాడ వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ నుంచి మంత్రి నారా లోకేశ్ తాజా పరిస్థితులను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. వరద అంచనా, బోట్ ఆపరేషన్, ఆహారం, తాగునీరు పంపిణీ, విద్యుత్ సరఫరాపై అధికారులతో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం 109 బోట్ల ద్వారా ఆహారం, తాగునీటి సరఫరాతో పాటు బాధితుల తరలింపు కొనసాగుతోంది.

వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలైన సింగినగర్, రామలింగేశ్వర నగర్ తదితర ముంపు ప్రాంతాల నుంచి 15వేలకు పైగా నిరాశ్రయులను తరలించారు. భారీ వరద కారణంగా పనిచేయకుండా నిలిచిపోయిన సెల్ టవర్స్ సిగ్నల్స్ను పునరుద్ధరించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. విజయవాడలోని 49 ప్రాంతాల్లో 1,39,815 ఇళ్లకు నిలిచిపోయిన విద్యుత్ పునరుద్ధరణకు యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఈ సహాయక చర్యలకు సంబంధించి వివిధ ప్రభుత్వ విభాగాధిపతులకు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని లోకేశ్ సమీక్షిస్తున్నారు. డ్రోస్ల సహకారంతో వరద ముంపు ప్రాంతాల్లో సమస్యలను గుర్తిస్తూ ఆదేశాలు ఇస్తున్నారు.

# ఇవి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్ల వచ్చిన వరదలు: జగన్

# ప్రకాశం బ్యారేజీపై వాహనాల నిలిపివేత భారీగా వరదనీరు రావడంతో పోలీసులు నిర్ణయం

విజయవాడ సింగ్ నగర్ లో పర్యటించిన జగన్ వరద బాధితులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారని వెల్లడి ప్రభుత్వం నుంచి సైసా సాయం అందలేదని విమర్శలు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని ఆరోపణ



విజయవాడ సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఇడుపులపాయలో వైఎస్సార్ కు నివాళులు అర్పించిన అనంతరం వైసీపీ అధ్యక్షుడు జగన్ విజయవాడ వచ్చారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పర్యటించి, ప్రజలతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కూటమి ప్రభుత్వంపై ధ్వజమెత్తారు. ఈ వరద సస్థం వెనుక చంద్రబాబు ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం ఉందని, వాయుగుండం కారణంగా భారీ వర్షాలు పడతాయని ఈ నెల 28న వాతావరణ శాఖ చెప్పిందని, కానీ ఆ

హెచ్చరికలను చంద్రబాబు సర్కారు పట్టించుకోలేదని జగన్ ఆరోపించారు. ఇవి ప్రభుత్వ అలసత్వం వల్ల వచ్చిన వరదలు అని స్పష్టం చేశారు. వరద బాధితులకు చంద్రబాబు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎటు చూసినా నీరే కనిపిస్తోందని, బాధితులు ఎక్కడికి వెళ్లాలో తెలియక దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారని... ఒక్కరికి కూడా ప్రభుత్వ ఆర్థిక సాయం అందలేదని మండిపడ్డారు. కనీసం తినడానికి తిండి కూడా లేదని, ఎవరిని కదిలించినా కన్నీరు పెట్టుకుంటున్నారని, వారి కన్నీరు కూటమి ప్రభుత్వానికే కనిపించలేదా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

గతంలో ఇంతంటే భారీ వర్షాలు కురిసినా, వాలంటీరు వ్యవస్థ సాయంతో పరిస్థితులను చక్కదిద్దామని చెప్పారు. ఇవాళ విజయవాడ సింగ్ నగర్ లో పరిస్థితులు దారుణంగా ఉన్నాయని, ప్రభుత్వం అరకొర ఏర్పాట్లు చేస్తే ఎలా సరిపోతాయని జగన్ ప్రశ్నించారు. లక్షల సంఖ్యలో వరద బాధితులు ఉంటే, 6 పునరావాస శిబిరాలు ఎలా సరిపోతాయని నిలదీశారు. విజయవాడలో వరద తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకుని చూస్తే, ప్రభుత్వం స్పందించిన తీరు ఏమాత్రం ఆయోదయాగ్రం కాదని విమర్శించారు.

విజయవాడ సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): వరద ఉద్ధతి నేపథ్యంలో ప్రకాశం బ్యారేజీపై వాహనాల రాకపోకలను పోలీసులు నిలిపేశారు. మరోవైపు బ్యారేజీ గోట్లకు బోల్టు అడ్డుపడ్డాయి. ప్రజలు, వాహనాలతో అక్కడ రద్దీ వాతావరణం ఏర్పడింది. ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద రెండో ప్రమాద హెచ్చరిక కొనసాగుతోంది. బ్యారేజీ నుంచి 11.40 లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు విడుదల చేస్తున్నారు. కాల్వలకు 500 క్యూసెక్కులు వదులుతున్నారు. మొత్తం 70 గేట్లు తెరిచి సముద్రంలోకి నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. బ్యారేజీ వద్ద 24.4 అడుగుల మేర నీటిమట్టం కొనసాగుతోంది. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి వరద ఉద్ధతికి కొట్టుకొని వచ్చిన నాలుగు బోల్టు ప్రకాశం బ్యారేజీ గోట్లకు అడ్డుపడ్డాయి. గేట్ల నుంచి విడుదల చేస్తున్న నీటికి అడ్డుగా మారడంతో నీరంతా నిలిచిపోయింది. ఈ నాలుగు బోల్టు తగలడంతో బ్యారేజీలో ఓ పిల్లర్ పాక్షికంగా దెబ్బతింది. ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద కృష్ణమ్మ మహోగ్రహం దాల్చింది. ఇప్పటికే ఏ క్షణం ఏం జరుగుతుందో తెలియక జనం బిక్కుబిక్కుమంటూ కాలం వెళ్లేస్తుంటే.. కృష్ణమ్మ మహోగ్రహం దాల్చిందన్న విషయం జనం గుండెల్లో రైళ్ల పరిగెత్తిస్తోంది. ఇంత భారీ స్థాయిలో వరద రావడం ప్రకాశం బ్యారేజీ చరిత్రలో ఇదే మొదటిసారి. ఇప్పటికే ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద రెండవ ప్రమాద హెచ్చరికను అధికారులు జారీ చేశారు. ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద ప్రస్తుతం ఇన్ షో, ఔట్ షో 11,39,351 క్యూసెక్కులుగా ఉంది. భారీ వరదలతో రైల్వేశాఖ అధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. కృష్ణ కెనాల్ జంక్షన్ నుంచి కృష్ణానది మీదుగా రైళ్లను డెడ్ స్లో చేసిన నడుపుతున్నారు. మరోవైపు బ్యారేజీ వద్ద డ్రాఫ్టిక్ పోలీసులు అంక్షలు విధించారు. నందిగామ మండలం అంబర్ పేట, ఐతవరం, కీసర వద్ద హైదరాబాద్ -విజయవాడ జాతీయ రహదారిపైకి భారీగా నీరు చేరింది. దీంతో రాకపోకలు బండ్ అయ్యాయి.

అక్షయపాత్ర సరికొత్త రికార్డు ఒకే రోజు మూడు లక్షల మందికి ఆహారం పంపణి విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఏపీలో మంగళగిరిలో అక్షయ పాత్ర సరికొత్త సృష్టించింది. ఒకేరోజు 3లక్షల మందికి ఆహారం తయారు చేసి ఈ ఘనత సాధించింది. విజయవాడ వాసుల్ని ఆదుకునే క్రమంలో వారికి ఆహారం తయారు చేసే పంపాలి అక్షయపాత్ర సంస్థను సీఎం చంద్రబాబు కోరారు. దీంతో 3లక్షల భోజనం, ప్యాకెట్లు తయారు చేసే పంపించింది. అక్షయపాత్ర సర్వీసులో ఇదే రికార్డు అని సంస్థలో పనిచేసే వారు అంటున్నారు. నే. కాగా, దీనిలో 1.70 లక్షల ఆహార ప్యాకెట్స్ అయ్యే వ్యయాన్ని దివిస్ భర్తీస్తుందని ఆ సంస్థ ఎంపీ మురళీ కృష్ణ వెల్లడించారు.. ఈ పంపిణీ అయిదు రోజుల పాటు సాగుతుందని ఆయన చెప్పారు.



కృష్ణా కరకట్టల మరమ్మత్తు: నాదెండ్ల గుంటూరు సెప్టెంబర్ 2, (జర్నలిస్ట్ వార్త): కృష్ణా కరకట్ట బలహీనంగా ఉన్న చోట్ల మరమ్మత్తులు చేస్తున్నామని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు. గుంటూరు జిల్లా పరిధిలో కరకట్టలను పరిశీలించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. బలహీనంగా ఉన్నచోట్ల మరమ్మత్తులు చేస్తున్నామన్నారు. కృష్ణానది వరద దృష్ట్యా తీర ప్రాంత ప్రజలను అప్రమత్తం చేసినట్లు తెలిపారు. మొత్తం 12 చోట్ల కరకట్ట బలహీనంగా ఉన్నట్లు గుర్తించామన్నారు. దాన్ని కాపాడటంతో పాటు ప్రాణసంస్థం జరగకుండా చూస్తామని చెప్పారు.



# నీలాంబి నాయకుడు ప్రజలకు అవసరం

## తమ్ముడికి అన్న చిరంజీవ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు మైలురాళ్లు దాటాలని కోరుకుంటున్నట్లు బాబు విషెస్

ప్రజలకు ఈరోజుల్లో పవన్ కల్యాణ్ లాంటి నాయకుడు కావాలని చిరంజీవి అన్నారు. నేడు పవన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఓ ప్రత్యేక ఫోటోను షేర్ చేశారు. మా పవన్ స్టార్ కు శుభాకాంక్షలు.. బాబాయ్ పుట్టినరోజున అబ్బాయి విషెస్.. కల్యాణ్ బాబు.. ప్రతి సంవత్సరం నీకు పుట్టినరోజు వస్తుంటుంది. కానీ, ఈ పుట్టినరోజు మరీ ప్రత్యేకం. ఆంధ్ర ప్రజానికానికి కావలసిన సమయంలో కావాల్సిన నాయకుడు వాళ్ల జీవితంలో పెను మార్పులు తీసుకురావడానికి వాళ్ల ఇంటి పెద్ద బిడ్డగా వచ్చాడు. రాజకీయాల్లో నీతి, నిజాయితీ, నిలకడ, నిబద్ధత కలిగిన ఒక నాయకుడిగా నిన్ను వాళ్ల జీవితాల్లోకి అహ్వించారు. గుండెలో స్థానం ఇచ్చారు. అది సుస్థిరం. ఈ రోజుల్లో నీలాంబి నాయకుడు

కావాలి, రావాలి. అద్భుతాలు జరగాలి. అది నువ్వు మాత్రమే చేయగలవు, చేస్తావనే నమ్మకం నాతో పాటు ఆంధ్ర ప్రజలందరికీ ఉంది. పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు. దీర్ఘాయుష్యాన్ భవ!' అని చిరంజీవి తన పోస్ట్ లో పేర్కొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కూడా పవన్ కల్యాణ్ కు విషెస్ తెలుపుతూ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టారు. 'ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు. ప్రజా జీవితంలో నిబద్ధతతో ఉండి నాయకుడిగా మరెన్నో మైలురాళ్లు దాటాలని ఆకాంక్షిస్తున్నా. చలనచిత్ర సీమలో తిరుగులేని కథానాయకుడిగా కోట్లాది మంది అభిమానులను సంపాదించుకున్న ఆయన



రాసున్న రోజుల్లో మరెన్ని అద్భుతాలు చేయాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా. నిండు సూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని, భగవంతుడి ఆశీస్సులు మెండుగా ఉండాలని ఆశిస్తున్నా' అని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.



### శ్రీను వైట్ల దర్శకత్వంలో గోపీచంద్ చిత్రం విశ్వం

టాలీవుడ్ యాక్టర్ గోపీచంద్ నటిస్తోన్న చిత్రం విశ్వం శ్రీను వైట్ల దర్శకత్వంలో వస్తోంది. కొన్ని రోజుల క్రితం జర్నీ ఆఫ్ విశ్వం వీడియోను షేర్ చేశారు. ఘన, సీరియస్ ఎలిమెంట్స్ తో సినిమా సాగనున్నట్లు చెప్పకనే చెబుతోంది. మళ్లీ చాలా రోజుల తర్వాత ఈ మూవీకి సంబంధించిన అప్ డేట్ ను టీజర్ రూపంలో అందించింది శ్రీను వైట్ల టీం. విశ్వం టీజర్ ను మంగళవారం సాయంత్రం 4:05 గంటలకు లాంఛ్ చేస్తున్నట్లు తెలియజేస్తూ పైలిప్స్ లుక్ షేర్ చేశారు. ఇప్పుడీ లుక్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. ఈ మూవీని చిత్రాలయం స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై పాపులర్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ కమ్ ఎగ్జిబిటర్ వేణు దోసేపూడి పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీతో కలిసి తెరకెక్కిస్తున్నారు. గింజ గింజ పై తినేవాడి పేరు రాసి ఉంటుంది. దీనిపై నా పేరు ఉంది.. అంటూ ఫస్ట్ స్ట్రైక్ లో గోపీచంద్ చెబుతున్న డైలాగ్ సినిమాపై సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రంలో కావ్యభావన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. గోపీమోహన్ స్ట్రీట్ పే నమకూరుస్తుండగా.. చేతనే భరద్వాజ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోండ్ అందిస్తున్నారు. ఈ సారి గోపీచంద్ ఫుల్ లెంగ్త్ యాక్షన్ ప్యాక్షన్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నట్లు అర్థమవుతోంది. చిత్రాలయం స్టూడియోస్ బ్యానర్ లో వస్తున్న తొలి సినిమా ఇది. ఇక ఫస్ట్ స్ట్రైక్ లో తెగపడటం.. తెలివగలడం క్రమాన ఫలితం.. విధాత విశ్వం అంటూ సాగే టైటిల్ ట్రాక్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచుతోంది.

### కిచ్చా సుదీప్ తో హనుమాన్ మేకర్స్ చిత్రం

హనుమాన్ తో భారీ విజయం అందుకొంది ప్రైమ్ షో ఎంటర్ టైన్ మెంట్ సంస్థ. తాజాగా ఈ సంస్థ మరో భారీ చిత్రానికి శ్రీకారం చుట్టింది. కిచ్చా సుదీప్ హీరోగా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుంది. ఈ మేరకు సోమవారం సుదీప్ పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని సినిమా విశేషాలను వెల్లడించారు. 'విక్రాంత్ రోజు' ఫేమ్ అనూప్ భండారీ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా రూపొందనుంది. ఈ చిత్రానికి 'బిల్లూంగా భాషా - షన్స్ బ్లడ్' అనే టైటిల్ ఫిక్స్ చేశారు. భారీ బడ్జెట్ తో రూపుదిద్దుకోనున్న ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల చేయనున్నారు. ఈ మేరకు కాన్సెప్ట్ వీడియో షేర్ చేశారు నిర్మాతలు నిరంజన్ రెడ్డి, చైతన్య ప్రస్తుతం ఈ వీడియో నెట్టింట్ హల్ చల్ చేస్తోంది.

### నా సినిమాపై సెన్సార్ బోర్డు ఎమర్జెన్సీ అసహనం వ్యక్తంచేసిన కంగనా రనౌత్

కంగనా రనౌత్ స్వీయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన సినిమా 'ఎమర్జెన్సీ' ఇప్పటికే పలుమార్లు వాయిదా పడిన ఈ చిత్రం తాజాగా మరోసారి వారం రోజులు వెనక్కి వెళ్లింది. సెప్టెంబర్ 6న ప్రేక్షకుల ముందుకురావాలన్న ఈ చిత్రం మరికొన్ని రోజులు అలస్యం కానుంది. ఈ సినిమాపై సెన్సార్ బోర్డు కొన్ని అభ్యంతరాలు చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. తాజాగా దీనిపై కంగనా స్పందించారు. ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ అసహనం వ్యక్తంచేశారు. 'నా సినిమాపై కూడా ఎమర్జెన్సీ విధించారు. ఇది చాలా విచారకరమైన పరిస్థితి. నేను నిరాశకు గురయ్యాను' అని ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. ఇక సెన్సార్ బోర్డ్ ను విమర్శిస్తూ.. ఓటీటీలపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'దేశంలోని చట్టం ఏంటంటే.. ఓటీటీలో అయితే ఎటువంటి సెన్సార్ ఉండదు. అనూహ్యమైన హింసను, అశ్లీలతను ప్రదర్శించవచ్చు. రాజకీయంగా పలుకుబడి ఉంటే నిజజీవిత సంఘటనలను కూడా వక్రీకరించి సినిమాలు తీయచ్చు. ఓటీటీల్లో అంత స్వేచ్ఛ ఉంటుంది. కానీ ఆ స్వేచ్ఛలో కొంచెం కూడా మాలాంటి వాళ్లకు ఉండదు. అందుకే భారతదేశ సమగ్రత, ఐక్యత చుట్టూ తిరిగే చిత్రాలను తీయడానికి మాకు అనుమతి ఉండదు. కొన్ని చిత్రాలు తీయడానికి మనలో కొంతమందికి మాత్రమే సెన్సార్ షిప్ ఉంది. ఇది అన్యాయం' అని పేర్కొన్నారు. తాను ఆత్మగౌరవంతో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించినట్లు తెలిపారు. సెన్సార్ బోర్డ్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వకపోతే తాను కోర్టులో పోరాడటానికైనా సిద్ధమేనన్నారు.

### ప్రగ్యా సర్ ప్రైజింగ్ అందాల షో

తమిళ చిత్రం 'విరాటు' తో 2014లో సినీ రంగ ప్రవేశం చేసిన ప్రగ్యా జైస్వాల్ తెలుగు లో కూడా అదే టైమ్ లో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తెలుగు లో మొదటి సినిమా మిర్చి లాంటి కుర్రాడు సినిమా నిరాశ పరిచింది. మొదటి సినిమా నిరాశ పరచినా కూడా 'కంచె' సినిమాలో నటించే అవకాశం ప్రగ్యాకు వచ్చింది. క్రిష్ దర్శకత్వంలో కంచె సినిమాలో మెగా హీరో వరుణ్ తేజ్ కి జోడీగా ప్రగ్యా జైస్వాల్ నటించింది. ఆ సినిమా తో ఒక్కసారిగా టాలీవుడ్ లో ఫేమస్ అయ్యింది. కంచె సినిమా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంతో పాటు, ఆ సినిమాలో ప్రగ్యా అందానికి, నటనకు మంచి మార్కులు పడ్డాయి. కంచె సినిమా తర్వాత టాలీవుడ్ లో ప్రగ్యా వరుణగా ఆఫర్లు దక్కించుకునే అవకాశం ఉందని అంతా భావించారు. కానీ ఆమె ఎత్తు టాలీవుడ్ లో ఉన్న చాలా మంది యంగ్ హీరోల కంటే కాస్త ఎక్కువగానే ఉంది. దాంతో ప్రగ్యా తో నటించేందుకు చాలా మంది ఆసక్తి చూపించలేదు. కంచె తర్వాత ఆమె చేసిన సినిమాలు కొన్ని పర్ఫార్మేంట్ అనిపించుకోగా, ఎక్కువ సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద బొక్క బొక్క పడ్డాయి. అయినా కూడా ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తూనే ఉంది. బాలయ్యకు జోడీగా నటించిన అఖండ సినిమా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. అయినా కూడా ఆశించిన స్థాయిలో ఈమెకు ఆఫర్లు రాలేదు. సినిమాల్లో ఆఫర్లతో సంబంధం లేకుండా సోషల్ మీడియాలో ఈమె అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది. అన్ని భాషల నెటిజన్స్ ప్రగ్యా జైస్వాల్ యొక్క అందమైన ఫోటోలకు ఫిదా అవుతూ ఉంటారు. నెట్టింట్ ఆమె షేర్ చేసే ఫోటోలు రెగ్యులర్ గా చైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా మరోసారి ప్రగ్యా జైస్వాల్ అందమైన ఫోటోలు చైరల్ అవుతున్నాయి. ఈసారి లేత గోధుమ రంగు లో ప్రగ్యా సర్ ప్రైజింగ్ అందాల షో కు నెటిజన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. ఈ స్థాయిలో అందంగా ఉన్నా కూడా పాపం ప్రగ్యా జైస్వాల్ కు దక్కాలన్న గుర్తింపు దక్కలేదు, రావాల్సిన ఆఫర్లు రావడం లేదు అనే కామెంట్స్ ఎక్కువగా వినిపిస్తున్నాయి. అఖండ సినిమా తర్వాత టాలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడు బాలకృష్ణ తో మరోసారి నటిస్తోంది. బాలకృష్ణ బాబీ కాంబోలో రూపొందుతున్న సినిమాలో ఒక హీరోయిన్ గా ప్రగ్యా కనిపించబోతుందనే వార్తలు చాలా రోజులుగా వస్తున్నాయి. ఇప్పటి వరకు మేకర్స్ నుంచి మాత్రం అధికారిక ప్రకటన రాలేదు. సినిమా టైటిల్ ను ప్రకటించిన సమయంలో ప్రగ్యా పాత గురించి మేకర్స్ ఒక క్లారిటీ ఇచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. బాలయ్య 109వ సినిమాను ఇదే విధాది సెప్టెంబర్ లో విడుదల చేయాలని భావిస్తున్నారు. బాలయ్య సినిమా వచ్చిన తర్వాత అయినా ప్రగ్యాకు మళ్లీ వరుస ఆఫర్లు వస్తాయేమో చూడాలి.